
*Za sadržaj ovog flajera odgovoran je Forum MNE i ne odražava nužno stavove drugih partnera na ovom projektu.
**Ova brošura je štampana na recikliranom papiru. 



4. jula 2016. godine tokom Samita Zapadnog Balkana u Parizu, vlade Zapadno-balkanske 
šestorke, uključujući i Vladu Crne Gore, zvanično su potpisale Sporazum o osnivanju 
Regionalne kancelarije za saradnju mladih (RYCO) na Zapadnom Balkanu. 

RYCO ima za cilj „promovisanje pomirenja i saradnje među mladima u regionu“ kroz 
organizovanje omladinskih razmjena u Albaniji, Bosni i Hercegovini, Crnoj Gori, na Kosovu, 
Makedoniji i Srbiji. 

Crnogorski parlament je ratifikovao Sporazum o osnivanju 
Kancelarije za saradnju mladih na zapadnom Balkanu 

6. marta 2017. godine.

Sjedište RYCO se nalazi u Tirani, a Vlada Crne Gore je 7. jula iste godine otvorila prvu 
lokalnu RYCO kancelariju u Podgorici, koja se nalazi u Omladinskom centru.

RYCO je 16. oktobra objavio prvi poziv za projektne prijedloge, na koji se mogu prijaviti 
nevladine organizacije i srednje škole, a mogu se uključiti i institucije kulture i sportske 
organizacije,  dok će podržani programi razmjene biti namijenjeni mladima od 15 do 30 
godina! Za ovaj poziv, RYCO će opredijeliti 900,000€ za projekte na regionalnom nivou i to 
za dvije oblasti: interkulturalni dijalog i participacija i socijalna inkluzija.

Informativna brošura za projekat 
„MNE stoji uz RYCO“ 2017



Za koga je sve ovo važno?

  Za mlade

Za mlade ljude ovo je naročito važno jer će dobiti priliku da putuju i upoznaju region, 
upoznaju svoje vršnjake iz drugih država i steknu prijatelje i nova interkulturalna iskustva, 
usavršavaju se na ličnom i profesionalnom nivou i usvoje nove vještine i vrijednosti!

  Za civilni sektor

Region je konačno dobio institucionalni mehanizam koji će podržavati organizovanje razmjena 
mladih u regionu i civilni sektor je prepoznat kao jedan od ključnih aktera u ovoj oblasti. 
Seminari, radionice, treninzi i druge vrste aktivnosti sa interkulturalnom komponentom će 
biti podržane kroz RYCO fondove!

  Za srednje škole i institucije

Škole i institucije kulture dobijaju priliku da organizuju školske razmjene u regionu i povežu 
učenike, kreiraju školske projekte, aktivnosti i posjete, i uključe se u kreiranje razmjena na 
kojima će učenici imati priliku za iskustveno učenje!



U cilju podrške ovog procesa u Crnoj Gori, Forum MNE i Misija OEBS-a u Crnoj Gori, 
Ministarstvo finansija (Komisija za raspodjelu dijela prihoda od igara na sreću), RYCO 
lokalna kancelarija u Crnoj Gori i Ministarstvo sporta (Direktorat za mlade) kreirali su 
program sa ciljem informisanja o RYCO programima! 

Ovaj projekat obuhvatiće sve djelove Crne Gore i namijenjen je mladima, omladinskim 
strukturama, civilnom sektoru, institucijama kulture, srednjim školama i lokalnim 
kancelarijama za mlade. 

Informativne sesije u Plavu, Rožajama, Beranama, Pljevljama, Podgorici, 
Ulcinju, Herceg Novom, Budvi, Nikšiću i na Cetinju!

Okrugli sto u Podgorici!

Trodnevna radionica o razvijanju programa interkulturalnih razmjena!

Informativna kampanja o projektu!

Ukoliko želite da učestvujete i na drugim aktivnostima, pišite nam na: 
montenegro@forum-mne.com 

Više informacija:

Forum MNE – www.forum-mne.com 
Misija OEBS-a u Crnoj Gori - www.osce.org/mission-to-montenegro 
Ministarstvo sporta Crne Gore – www.ms.gov.me 
Regionalna kancelarija za saradnju mladih – www.rycowb.org


